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１ 出席委員

２ 出席した者

３ 傍聴人

な し

職 名 氏 名 備 考

教 育 長 三 ツ 宗 宏

教育長職務代理者 井 口 利 美

委 員 常 本 直 史

委 員 德 山 周 一

委 員 髙 谷 絵里香

職 名 氏 名 備 考

教 育 次 長 赤 田 憲 昭

教 育 総 務 課 長 淺 野 晃 彦

学 校 教 育 課 長 秋 元 紀 幸

生涯学習課課長 佐 山 宣 夫

図書館振興室長 谷 岡 理 江

教育総務課主査 松 尾 美由貴
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４ 議事日程

日程 案 件 結 果

開 会 三ツ教育長

第１ 教育長あいさつ 三ツ教育長

第２ 署名委員の指名について 髙谷委員

第３ 教育長諸報告 赤田教育次長

第４ 付議事件

議案第 37号 真庭市奨学金条例施行規則の一部改正について 原案可決

議案第 38号 真庭市立小、中学校通学区域に関する規則及び真庭

市スクールバス等運行規則の一部改正について
原案可決

議案第 39号 真庭市立蒜山中学校の学校医の委嘱について 原案可決

第５ その他

第６ 閉 会
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５ 議事の大要

（15時 00分 開会）

○三ツ教育長

これから第８回教育委員会を開催いたします。以下議事日程に従い進めてま

いります。日程第１教育長あいさつです。

学校は１学期終了しました。小学校はついこの前まで水泳をしており、一部

プール開放はしていますが練習は終了し、中学校は県大会が終わったあたりで、

一段落したという状況です。

教育総務課関係では学校給食の運営委員会にも出席しました。改めて学校給

食は大事なんだと感じています。特に真庭市が今進めている地産地消の取組は、

子どもたちが食を通じて人の働きや繋がり、地域の良さを学ぶということで本

当に大事なことだと皆さん重ねてお話しされています。実際には調理一つとっ

ても困難なことは多いですが、可能な限り進めていきたいと思います。

給食関係では、落合学校給食調理場がもう建物はほぼ完成し、順調に進んで

います。食のセンターとしての機能を発揮していけたらいいなと思います。

生涯学習関係では、コロナ禍ではありますが各種イベント等進めていますし、

学校図書館については図書館振興室、学校、地域ボランティアとともに今学校

図書の蔵書のデータベース化を進めています。そのようなことを着実に進めな

がら子どもの学びの環境を整えていきたいと思います。課題は常に生まれてき

ますが、将来を見通して何が大事かをしっかり議論していけたらと思います。

もう１点、情報提供です。市内中学校卒業生がどこの高校に何割就学したか

の資料です。裏面は子どもの数が学校別に記載されています。子どもが生まれ

た段階で６年後はどうなるかの推計在籍数を出しています。今年の在籍数は平

成 27年の出生数から推定在籍数を出します。実際に 27年から令和 3年までの

間にどのように変わったかが見てわかるのですが、６年前の推計よりも増えて

いる学校もあります。Uターン、I ターンなどあるかもしれません。特徴的なこ

とは、以前は推計と実際の在籍数の差は非常に大きかったのですが、この差が
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随分縮まってきています。令和３年については、小学校は推計在籍数よりも 19

人増えています。このような動きも注視しながら、人取り合戦をするわけでは

ないですが真庭に元気が生まれるのは大事なことなので、何ができるかを考え

ていきたいと思います。以上です。

続いて日程第２、署名委員の指名ですが今日は髙谷委員さんにお願いします。

○髙谷委員

はい。

○三ツ教育長

続いて、日程第 3、教育長諸報告を教育次長よりさせていただきます。

○赤田教育次長

（資料により説明）

○三ツ教育長

教育長諸報告をさせていただきましたが、委員の皆さんからご質問ご意見等

ありますでしょうか。

○常本委員

児童生徒が事故をしたときに、思春期の子どもは恥ずかしいのですぐその場

を逃げることが多く、自分が現職のときも、車と接触したがそのまま学校に来

たという生徒もいて、その場にいて警察に連絡するなど対応をきちんとするよ

うに口酸っぱく言った記憶があります。そのような指導を各学校できちんとさ

れているのでしょうか。

○秋元学校教育課長

学校教育において、交通事故に特化した指導というわけではありませんが、
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一般的な交通安全教室などは小学校を中心に行われ、中学校でも生徒指導の一

環で行われていると思います。ただ、大事な基本のことですので交通安全の呼

びかけをする時に改めて意識付けを図りたいと思います。

○常本委員

よろしくお願いします。

○三ツ教育長

ありがとうございます。とても大事なことだと思います。一般的な安全指導

はしますが、いざ事故発生時にどうすればいいか子どもたちに具体を伝えるこ

とは大切だと思うので、各学校でこのようにするという指導をしたいと思いま

す。そのほかありますでしょうか。

続いて日程第 4付議事件です。議案第 37号 真庭市奨学金条例施行規則の一

部改正についてお願いします。

○淺野教育総務課課長

（資料により説明）

○三ツ教育長

ただいま説明がありました。ご質問ご意見ありますでしょうか。

よろしいですか。それではお諮りいたします。議案第 37号 真庭市奨学金条

例施行規則の一部改正について、ご異議ございませんか。

○全員

はい。

○三ツ教育長

では、異議なしということで原案可決でお願いします。
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続いて、議案第 38号 真庭市立小、中学校通学区域に関する規則及び真庭市

スクールバス等運行規則の一部改正についてお願いします。

○秋元学校教育課長

（資料により説明）

○三ツ教育長

ただいま説明がありました。ご質問ご意見ありますでしょうか。

スクールバスは新規ルートを設けるということでしょうか。田原山上の方々

は落合の方に下りて行っていると聞きましたが。

○秋元学校教育課長

ルートの延長を考えています。

○三ツ教育長

そのほかよろしいでしょうか。それではお諮りいたします。議案第 38号 真

庭市立小、中学校通学区域に関する規則及び真庭市スクールバス等運行規則の

一部改正について、ご異議ございませんか。

○全員

はい。

○三ツ教育長

では、異議なしということで原案可決でお願いします。

続いて、議案第 39号 真庭市立蒜山中学校の学校医の委嘱についてお願いし

ます。
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○秋元学校教育課長

（資料により説明）

○三ツ教育長

ただいま説明がありました。死去に伴う変更ということです。ご質問ご意見

ありますでしょうか。

それではお諮りいたします。議案第 39号 真庭市立蒜山中学校の学校医の委

嘱について、ご異議ございませんか。

○全員

はい。

○三ツ教育長

では、異議なしということで原案可決でお願いします。

付議事件は以上ですが、委員の皆さんから何かありますでしょうか。では日

程第 5その他。委員の皆さんから何かありますでしょうか。事務局から何かあ

りますか。

○赤田教育次長

8月の日程は 20日であります。9月の委員会日程についてご相談させていた

だきたいと思います。9月は議会月で議会日程と重ならないように無難なところ

では 9月 24日金曜日は今のところ空いておりますが、いかがでしょうか。

○三ツ教育長

皆さん、いかがでしょうか。9月 24日金曜日 9時 30 分。よろしいでしょう

か。ではご予定ください。そのほかよろしいでしょうか。

では以上で教育委員会を終了いたします。

（15時 25分 閉会）


